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Ejercicio 1: Dados z =10 [cos 7; +isen T{] y w=1i-6. Obtenga la forma binémica de =

Ejercicio 2: Dado ¢l condicional compuesto ~( pv~gq )=> (p AF ):

a) Obtenga su negacion.

b) Determine si la proposicion dada es una tautologia.

¢) Calcule su valorde verdadsi p:2<1, ¢:337'=0 y r:cosz=-1.

Ejercicio 3: Demuestre la implicacion (S AT = U) =Sl

Ejercicio 4: Considere los siguientes conjuntos,

A={z/z=i" nkeN}, B={z/|z|<1} y C={z/Re(z)<0},

donde el referencial es el conjunto de los numeros complejos. Represente los siguientes

conjuntos en el plano complejo:

a) A-C b) B¢ ¢) BAC

Ejercicio 5: Demuestre que para todo niimero natural n, 35| 6*" —1.
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